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Calcular las caidas de tensidn y corrientes en todas las resistencias
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Calcular las caidas de tensidon y corrientes en todas las resistencias.

SOLUCIONES: leg

=7A 1,=12A
Is=0,6A

I, =0,9A
ls=1.2A

Vie= 2,4V V=36V I, =3A

lLb=1,=009A
l,=12A ls=1A




58V

150£)

o

250

R=? I

]

o -

2500

20mA¢

-

4

100Q

al

2500

2500

M
m

Calcular las caidas de tension y corrientes en todas las resistencias

SOLUCIONES:

le= 68mMA
I, = 20mA
I, =40mA
l; = 8mA

l, = 68mA
Is = 20mA
ls = 12mA
I, = 36mA
ls = 68mA
l, = 68mA

Vae= 3V
Veo= 17V
o= 4V
Voe= 17V

V=17V
R,=8330Q
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